



Вице-премьер посетил БМПЗ

В рамках единого дня информирования на КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» состоялась встреча трудового коллектива с заместителем премьер-министра РБ Владимиром Кухаревым.

Гость познакомился с работой завода, планами на будущее. Его сопровождал председатель горисполкома Александр Рогачук, заместитель председателя облисполкома Владимир Ольшевский, генеральный директор КУМПП «Брестское городское ЖКХ» Игорь Сильченко.

В ходе беседы затрагивались многие насущные проблемы жизнедеятельности города. Вице-премьер интересовался ходом работ по подготовке Бреста к 1000-летию юбилею, выполнением программы замены лифтов, состоянием жилищного строительства, предоставлением жилья многодетным семьям и



многими другими вопросами.

Присутствующих на мероприятии работников завода интересовали вопросы по оплате коммунальных услуг в садовых товариществах, приобретению в собственность арендного жилья.

Председатель горисполкома Александр Рогачук, отвечая на подобные вопросы, отметил большую перспективу разрешить жилищную проблему за счет города-спутника Жабинка. Он попросил вице-преьера поддержать инициативу руководства города, согласно которой брестчане имели бы возможность строить в городе-спутнике индивидуальное жилье на льготных условиях, а потом, при желании, заниматься прямо на дому индивидуальным предпринимательством.

Единый день информирования, без сомнения, оставил у работников завода хорошее впечатление.



Проект по энергоэффективности Бреста продолжится

На улице Советской в этом месяце появилось 30 тематических стендов. Каждый из них был посвящен проекту Евросоюза, реализованному в Беларуси. Один - конкретно Бресту и идее переработки древесных отходов в щепу.

Эта выставка получила название «Проекты в лицах». На стендах графически представлены все реализованные идеи, а на обратной стороне - мнение непосредственных участников, координаторов и иных причастных к этому лиц.

Брестская область наряду с Гродненской выбрана ЕС в числе участников программы по ресурсо- и энергоэффективности. Сумма гранта, на которую претендуют регионы, - 10 млн. евро. Конкурс идей стартует уже в 2019 году. Евросоюз ежегодно тратит на различные проекты в Беларуси примерно 30 млн. евро.

Пробыв на Советской в Бресте до 29 октября, выставка отправилась в другие города Беларуси.



Город продолжает идти навстречу экологии

В настоящее время в КПУП «Брестводоканал» на КНС-1, находящейся на улице Гоголя, смонтирована и запущена в опытную эксплуатацию установка по очистке воздуха озонированием. Это еще один шаг по улучшению экологической обстановки в городе. К слову, в нашей стране подобного очистного оборудования пока что больше никто не закупил.

Установка будет бороться с сероводородом, метаном, с другими вредными микроорганизмами, которые не должны при работе КНС попадать к близлежащим жилым домам. Конденсированный, очищенный, в нашем случае – озонированный воздух, выпущенный через систему вентиляции, не будет иметь угрозы для людей. Благодаря очистке именно через систему озонирования, он не будет иметь и «промышленного» запаха.

Наверное, все мы знаем, что при грозе в воздухе гасятся все запахи, выбрасываемые в атмосферу. Воздух приобретает удивительно чистый запах. По такому принципу работает установленная на КНС-1 аппаратура.

«Генераторы озона – а их в КНС-1 установлено четыре – пред-



назначены для выработки озона и его смешивания с потоком воздуха, проходящим через генератор озона, таким образом уничтожая нежелательные запахи, уменьшая количество бактерий, плесени и других вредных микроорганизмов в помещении, ну и, разумеется, в выбрасываемых в атмосферу, – пояснил ситуацию главный механик КПУП «Брестводоканал» Игорь Стропко. – Закупленная за средства нашего предприятия аппаратура показала хорошую мощность. Работа блока управления полностью автоматизирована и в основном не требует вмешательства пользователя.

Эту систему мы установили в сентябре, два месяца тестировали. Между тем, даже при хорошем результате, не скажу, что данная установка – это наш окончательный выбор. Загляните в Интернет и вы увидите, как много там предложений. А в наших планах сделать центр города, еще недавно страдавшего от запаха, испускаемого очистными сооружениями, принадлежащими «Брестводоканалу», идеально чистым. Из наших КНС горожане не вдохнут неприятного запаха, как не вдохнут из реставрируемых ныне очистных сооружений.



Озеленение – задача стратегическая

Благоприятная среда обитания человека — сегодня это понятие вновь на пике популярности. Важно также продумывать благоустройство территорий, которые в той или иной степени определяют комфорт жителей дома, квартала, города. Озеленение территорий города производится на основании разработанного и утвержденного плана.



Снос зеленых насаждений производится при наличии разрешительных документов и проведении компенсационных мероприятий по воспроизводству объектов растительного мира в порядке, установленном законодательством Республики Беларусь. Важное условие приживаемости деревьев и кустарников — это, конечно же, сроки посадки, которые соблюдаются неукоснительно.

ПКУП «Коммунальник» информирует о том, что до конца

2018 года в городе планируется произвести посадки по многим улицам и микрорайонам города в том, числе :

- ул. Мицкевича (каштаны)
 - ул. Набережная Ф. Скорины (ивы плакучие, березы, клен серебристый)
 - ул. ЮЗМР -2 (клены, каштаны, липы, рябины, березы)
 - проспект (аллея) Машерова (липы, каштаны, клен серебристый)
 - ул. Гоголя (липы, каштаны, клен серебристый, дуб)
 - ул. Волгоградская, Суворова (березы, клен)
 - ул. Кижеватова (клены) и многие другие улицы.
- Всего будет высажено около 22 тысяч саженцев.

Елена ЛАГУТА,
ведущий специалист по идеологической работе
ПКУП «Коммунальник»



Олегу Сергеевичу Жемчужному – 70!

Наш юбиляр родился в тяжелое послевоенное время. Его отец, Сергей Михайлович, был направлен в Брест для организации учительского института и, в частности, физической школы. Позже этот институт закончит сын Олег, получит специальность учителя биологии и географии. По окончании института и службы в армии он трудоустроился в Брестскую обсерваторию Управления гидрометеослужбы БССР, где работает на различных руководящих должностях, занимается научной работой и продолжает свое образование в Ленинградском институте гидрометеорологии.

В 1984-1986 г.г. за научные достижения в области гидрометеорологии и организации охраны чистоты атмосферного воздуха Олег Жемчужный был награжден бронзовой медалью ВДНХ СССР и Почетной грамотой Белорусского управления по гидрометеорологии и контролю природной среды.

С 1988 г. Олег Сергеевич возглавляет Брестскую горрайинспекцию по охране природы. При нем были предоставлены первые Европейские гранты для решения проблем, возникших к тому времени на очистных сооружениях г. Бреста, а так же для продолжения работ по снижению уровня выбросов от предприятий в атмосферу. Во многом благодаря его настойчивости удалось решить проблему ликвидации очага повышенной радиации в центре г. Бреста и ликвидировать объекты 802 и «Западный», на которых с нача-

ла 1960-х годов железнодорожниками велась перегрузка урановой руды, транспортировавшейся из ГДР в Арзамас-16. За активную работу по охране природы Олег Жемчужный был награжден Почетной грамотой Госкомитета БССР по экологии, Грамотой Брестского горисполкома.

В это же время наш юбиляр ведет активную общественную работу и неоднократно избирается депутатом Брестского городского Совета депутатов.



С сентября 2006 г. Олег Жемчужный возглавлял КУП «Брестская физкультурно-оздоровительная служба», с 2014-го является начальником закрытого плавательного бассейна «Нептун». В своей работе уделяет большое внимание его реконструкции и ремонту, повышению функциональных возможностей, расширению спектра предоставляемых населению услуг.

9 сентября этого года Олег Сергеевич с женой Натальей Павловной отметили 40-летие совместной жизни.

От всей души поздравляем Олега Сергеевича Жемчужного с замечательным юбилеем! Сотни брестчан знают этого яркого, неординарного, обаятельного человека, восхищаются его жизнелюбием, его искрометным юмором. Уверены, все они присоединятся к нашим пожеланиям юбиляру здоровья, многих активных лет жизни, благополучия в семье!

Администрация КУМПП «Брестское городское ЖКХ»

Горячий октябрь для коммунальщиков

- Во время подключения тепла у коммунальщиков всегда появляется больше работы, но ни о каком аврале говорить не приходится, - уверяет начальник аварийно-диспетчерской службы Бреста Виктор ЧУЕНКО.

- Однако наверняка и на этот раз отдельные жильцы высказывали недовольство работой ваших специалистов?

- Человеческий фактор в деятельности коммунальщиков очень велик. То, что для нас является обыденной работой, для кого-то может показаться аварией. Но никто не оспорит того факта, что в этом году все необходимое оборудование работало как часовой механизм. Буквально все службы профессионально подготовились к отопительному сезону.

- Наверное, последнее слово за морозами?

- Безусловно, какие-то проблемы возникнут, но они, я уверен, не будут носить глобального характера. В городе есть старые, неотремонтированные дома с соответствующей теплопроводностью – их жильцы с наступлением холодов могут почувствовать определенную некомфортность,

но коммунальные службы делают и будут делать все возможное, чтобы снизить ее.

- Виктор Владимирович, у вас забрали номер 115. От этого стало лучше?



- Действительно, в октябре заработал единый контакт-центр при областном ЖКХ. Как и ранее, жители смогут подавать заявки по короткому номеру 115 на решение проблем, связанных с водоснабжением и водоотведением, отоплением, электро-, общестроительными и кровельными работами, неисправностями лифта, бытовыми услугами, санитарным состоянием и благоустройством.

Собственно, для жителей города ситуация не поменяется, если только диспетчеры единого контакт-центра аварийно-диспетчерской службы сумеют ориентироваться в самых сложных моментах теперь уже не только в областном центре, но и одновременно в районных городах. Присутствовавший ранее личный контакт диспетчеров и специалистов нашей аварийно-диспетчерской службы, разумеется, будет утрачен.

Впрочем, правильность решения покажет время.

У спецпредприятия новый руководитель



Виктор Алексеевич ГЛУШАКОВ с 1 октября 2018 года вступил в должность директора КУП «Брестское специализированное предприятие».

В прошлом Виктор Алексеевич – военнотружущий, окончил Минское суворовское военное училище, затем Сумское высшее командное артиллерийское училище. Был награжден медалями «За отличие в военной службе» и «За безупречную службу в ВС СССР». В 2007 году окончил Сибирский университет потребительской кооперации.

Имеет опыт депутатской работы областного уровня и большой опыт управленческой деятельности.

В КУП «Брестское специализированное предприятие» пришел с должности заместителя директора по административно-управленческому персоналу и идеологической работе ОАО «Брестсельмаш».

Родился в 1962 году, белорус.



Учредитель: КУМПП «Брестское городское ЖКХ»
г. Брест, ул. Карла Маркса, 57

Отпечатано в ООО «БрестВестПресс», тир. 99 экз., заказ № 1129-2018,
ЛП № 02330/468 от 08.05.2014 г., Св-во ГРИИРПИ № 2/136 от 08.05.2014

От всей души поздравляем юбиляров октября!

КУПП «Брестское котельное хозяйство»

ВАВРЕНЮКУ Андрею Евгеньевичу, слесарю, - 40!

ЧЕРЕПЕНКО Роману Михайловичу,

мастеру автотранспортного участка № 13, - 40!

КОВАЛЕВИЧУ Василию Петровичу, водителю, - 50!

ЛЕШКЕВИЧУ Виктору Григорьевичу, слесарю, - 50!

САВИЦКОМУ Геннадию Владимировичу, слесарю, - 50!

БОТЮКУ Николаю Дмитриевичу, слесарю, - 60!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод

КОРСАКУ Федору Федоровичу,

рабочему по благоустройству населенных пунктов, - 60!

ЕВТУХОВИЧУ Василию Григорьевичу, грузчику, - 60!

ФЕДОТКИНУ Олегу Вячеславовичу,

оператору установок по обезвоживанию осадка, - 50!

КУП «Брестское ДЭП»

КОЗОРИЗУ Евгению Григорьевичу,

водителю автомобиля, - 60!

КПУП «Брестводоканал»

МАРТЫНЮК Дине Михайловне,

ведущему инженеру абонентного отдела, - 50!

НЕСТЕРУКУ Игорю Тимофеевичу, геодезисту, - 50!

МИХЕЙ Жанне Павловне, бухгалтеру, - 55!

СЕРГЕЦУ Александру Ивановичу, слесарю, - 55!

ВЕРШАКУ Владимиру Валентиновичу,

машинисту насосных установок участка КНС, - 55!

БЗДЕЛЬ Владимиру Петровичу, электрогазосварщику, - 55!

ЦЫМУК Ирине Николаевне,

инженеру-электрику электроцеха -55!

РАЙЛЯНУ Сергею Ивановичу, слесарю-ремонтнику, - 60!

РУЧКИНУ Алексею Михайловичу, электромонтеру, - 60!

РОМАНОВИЧУ Леониду Борисовичу,

водителю автомобиля, - 60!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

ОЛЕКСЮКУ Виталию Степановичу,

слесарю-сантехнику ЖЭС № 10, - 50!

ШКОДИНСКОЙ Людмиле Александровне,

специалисту по коммунальным расчетам ЖЭС № 3, - 50!

ЛЕВЧУКУ Александру Александровичу,

слесарю-сантехнику аварийно-диспетчерской службы, - 60!

ХЛОПЯНИК Полине Павловне, рабочей по комплексной

уборке и содержанию домовладений, - 70!

КУП «Брестская ФОС»

КРОГВИЧУ Валерию Иосифовичу, -

слесарю-ремонтнику бассейна «Нептун», - 55!

ПКУП «Коммунальник»

ГОДЫНЮК Надежде Сергеевне,

уборщицу городских территорий, - 55!

КЛЕБАНЮК Светлане Павловне,

уборщицу городских территорий, -50!

СЕЧКАРУК Галине Евгеньевне,

уборщицу помещений, - 60!

Выпуск подготовил Анатолий ГУРИН

Телефон редакции: 20-72-83,

227 12 02 (МТС), gurin-sb@rambler.ru